



# насекомые нашего мира

удивительны и разнообразны



Это чешуекрылое, похожее на мифический персонаж, в настоящий момент известно только по фотографии, которую киргизский зоолог Артур Анкер сделал в национальном парке Канайма в Венесуэле. Идентифицировать бабочку до сих пор не удалось, но она уже стала интернет-сенсацией и получила название "венесуэльский мотылек-пудель". Её также, изредка, называют **"Венесуэльский рогатый мотылек"**.



**Слизневидки или бабочки-мокрицы (*Limaecodidae*=*Euclide*)** — небольшое семейство разноусых чешуекрылых. Название дано из-за того, что гусеницы представителей этого семейства больше похожи на слизней, чем на гусениц. Мелкие бабочки с широкими крыльями. Хоботок имаго редуцирован. Бабочки активны в сумерках и ночью. Тело гусениц широкое, уплощенное. Гусеницы напоминают слизней. Вместо брюшных ног у них имеется восемь пар присосок. Гусеницы многоядный, ряд видов могут повреждать плодовые садовые культуры.

Периодически дают вспышки массового размножения. Окукливаются в бочковидном коконе. Включает в себя около 400 родов и 1000 видов.

Наиболее многочисленно семейство представлено в тропиках. На территории России обнаружены 17 видов слизневидок из 13 родов.



чрезвычайно красочный крупный кузнечик или саранча. Этот вид имеет длину около 45 мм имеет, а взрослые могут достигать 70 мм. Многие члены этого семейства могут производить защитную пенную секрецию от торакальной области, которая содержит сильные и ядовитые химикаты, неприятный сдерживающий фактор и, следовательно, яркую предупреждающую окраску. Пироморфит также имеют голова конической формы с фарингиальной бороздой с парой бородавчатых crescents с обеих сторон, у этого вида они окрашены в черный цвет.

## Коррпие пена кузнечик



спасибо за внимание